



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Коряжме задержан подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

17 апреля 2016 года вечером на лестничной площадке жилого дома в городе Коряжма обнаружено тело 45-летнего мужчины со следами побоев. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

С заявлением о явке с повинной в правоохранительные органы обратился 29-летний местный житель, который пояснил, что на лестнице в подъезде пил пиво. Потерпевший, который выходил из подъезда, стал ему предъявлять претензии, из-за чего между ними произошла словесная ссора. Он несколько раз ударил мужчину рукой по голове, от чего тот упал.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Проводятся допросы, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти.

Дело принято к производству Коряжемским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведётся следствие.

26 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1032508>